



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423



9 MARCA 2025

PIERWSZA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU

ROK C / I

SUN 9/03	PIERWSZA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – REKOLEKCJE	8:30	Za śp. Leona Dydymskiego w 22 r.śm.
		12:00	1) Za śp. Grzegorza i Stanisława Imiętowskich 2) W intencji Dorothy Bayley – Bogu znana
		18:00	Za synów Alexa i Justina z okazji urodzin, o opiekę MB, zdrowie i potrzebne łaski w życiowych wyborach
WED 12/03	ŚRODA - REKOLEKCJE	19:00	1) Za śp. Jana Tomasza Bień 2) W intencji Kamila o łaski Ducha Świętego
THU 13/03	CZWARTEK - REKOLEKCJE	19:00	1) W intencji Bożeny w dniu imienin 2) W intencji księdza Macieja
FRI 14/03	PIĄTEK - REKOLEKCJE	19:00	1) Za śp. Kornelię w rocznicę śmierci 2) Za dusze w czyśćcu cierpiące
SAT 15/03	SOBOTA	18:00	W intencji Janusza i Elżbiety Surwiło w podziękowaniu za wszystkie lata w UK i o Boże bł. na dalsze lata po powrocie do Polski
SUN 16/03	DRUGA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	Za śp. Kornelię w r.śm.
		12:00	Za śp. Jana Roszkowskiego w 9 r.śm.
		18:00	W intencji parafii i parafian, o jedność, zrozumienie

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielną tacę. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 24.02-01.03.2025 **£ 1,291.56**

Gotówka	£ 378.38
GIFT AID	£ 840.00
Karta	£ 48.18
Kwiaty	£ 25.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję za wysprzątanie kościoła w minionym tygodniu.

REKOLEKCJE W naszej parafii witamy księdza Grzegorza Śmiecińskiego, proboszcza z parafii Matki Bożej Królowej Różańca Świętego w Łaziskach Górnych, który prowadzi nasze parafialne rekolekcje. Pierwszy dzień rekolekcji dziś, a później kontynuacja w środę, czwartek oraz piątek. Zapraszamy wszystkich! Drugie tace przez te wszystkie dni przeznaczone są na cele rekolekcyjne księdza rekolekcyjisty.

ZMIANA TAJEMNIC RÓŻAŃCA Dziś po Mszy świętej o 8:30 zmiana tajemnic różańca. Zapraszamy wszystkich.

CZYTANIA

1. Syr 27, 4-7

Mojżesz powiedział do ludu: "Kaptan weźmie koszyk z twoich rąk i położy go przed ołtarzem Pana, Boga twego. A ty wówczas wypowiesz te słowa wobec Pana, Boga swego: „Ojciec mój, tułacz Aramejczyk, zstąpił do Egiptu, przybył tam w niewielkiej liczbie ludzi i tam się rozrósł w naród ogromny, silny i liczny. Egipcjanie źle się z nami obchodzili, gnębili nas i nałożyli na nas ciężkie roboty przymusowe. Wtedy wołał się do Pana, Boga ojców naszych. Pan usłyszał nasze wołanie, wejrzał na naszą nędzę, nasz trud i nasze uciemiężenie. Wyprowadził nas Pan z Egiptu mocną ręką i wyciągniętym ramieniem wśród wielkiej grozy, znaków i cudów. Przeprowadził nas na to miejsce i dał nam ten kraj opływający w mleko i miód. Teraz oto przyniosłem pierwociny płodów ziemi, którą dałeś mi, Panie”. Rozłożył je przed Panem, Bogiem swoim. Oddasz pokłon Panu, Bogu swemu”.

2. Ps 91

Bądź ze mną, Panie, w moim utrapieniu

3. Rz 10, 8-13

Bracia: Cóż mówi Pismo? "Słowo to jest blisko ciebie, na twoich ustach i w sercu twoim". A jest to słowo wiary, którą głosimy. Jeżeli więc ustami swoimi wyznasz, że Jezus jest Panem, i w sercu swoim uwierzysz, że Bóg Go wskrzesił z martwych – osiągniesz zbawienie. Bo sercem przyjęta wiara prowadzi do sprawiedliwości, a wyznawanie jej ustami – do zbawienia. Wszak mówi Pismo: "Zaden, kto wierzy w Niego, nie będzie zawstydzony". Nie ma już różnicy między Żydem a Grekiem. Jeden jest bowiem Pan wszystkich. On to rozdziela swe bogactwa wszystkim, którzy Go wzywają. Albowiem "każdy, kto wezwie imienia Pańskiego, będzie zbawiony".

4. Łk 4, 1-13

"Jeśli jesteś Synem Bożym, powiedz temu kamieniowi, żeby stał się chlebem". Odpowiedział mu Jezus: "Napisane jest: „Nie samym chlebem żyje człowiek”. Wówczas powiódł Go diabeł w górę, pokazał Mu w jednej chwili wszystkie królestwa świata i rzekł do Niego: "Tobie dam potęgę i wspaniałość tego wszystkiego, bo mnie są poddane i mogę je dać, komu zechcę. Jeśli więc upadniesz i oddasz mi pokłon, wszystko będzie Twoje". Lecz Jezus mu odrzekł: "Napisane jest: „Panu, Bogu swemu, będziesz oddawał pokłon i Jemu samemu służyć będziesz”.



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozzerwalnym węzłem miłości, wierne otrzymanym łaskom i obowiązkom swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTEK
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



ODWIEDZINY DUSZPASTERSKIE Chętnych, którzy chcieliby pobłogosławić dom w Wielkim Poście, wspólnej modlitwy i spotkania, zapraszam do umówienia się po Mszach świętych.

ZABAWA KARNAWAŁOWA Bardzo dziękuję wszystkim, którzy zaangażowali się w organizację i przeprowadzenie zabawy karnawałowej! Dziękujemy również DJ-owi Arielowi van Rusek, Pawłowi Mrozowi z photobudki Lulu 360°, restauracji „Lite bite”, polskim sklepom „Oliver” i „Ziarenka”! Całkowity dochód z imprezy wyniósł łącznie £ 1,787.18. Wielki dzięki za pomoc i zaangażowanie!

KATECHEZY W tym tygodniu zamiast katechez przychodzimy na Mszę świętą rekolekcyjną. Obowiązkowe spotkanie organizacyjne dla bierzmowanych i rodziców będzie w piątek, 21 marca, o godz. 18:00. Kilka osób do dzisiaj nie złożyło świadectwa chrztu oraz trzy osoby nie zapłaciły pani Anecie £ 50.00.

WIELKANOCNE “PALMOWANIE” 16 marca zapraszamy całe rodziny z dziećmi na wspólne spędzenie popołudnia przy warsztatach wyplatania palm wielkanocnych. Będzie również możliwość własnoręcznego wykonania lukrowanej pisanki niespodzianki z piernika. Wszystko to przy wspólnej kawie, herbacie i domowych wypiekach. Będziemy wyplatać w dwóch grupach: 13:30-15:00 oraz 15:30-17:00. Ze względu na konieczność zamówienia i zakupu materiałów, zgłoszenia do udziału w warsztatach przyjmujemy do 9 marca łącznie. Płacimy przy zapisach. Cennik: palma dla dorosłego - £ 15.00, palma dla dziecka - £ 10.00, pisanki większe - £ 5.00, mniejsze - £ 3.00. Ceny zawierają zamówione przez nas materiały do dekoracji i wyplatania palm. Dodatkowo kawa i herbata w cenie £ 3.00. Osobą odpowiedzialną jest Aneta Datta (07398003271), która ostatnio wygrała jeden z międzynarodowych konkursów dekorowania pierników, więc zna się na swojej pracy. Współpracują z nią Ola Borek i Magda Borek, więc ekipa będzie z palmą. A w Niedzielę Palmową przyniesiemy swoje własne dzieła na Msze święte. **Całkowity dochód z imprezy będzie przeznaczony na czynsz za kościół na następne pół roku. Nikt prywatnie nie tym nie zarabia.** Zapraszamy!

PIELGRZYMKA JUBILEUSZOWA DO RZYMU | 17-24.11.2025 Pod koniec roku planujemy z ojcem Markiem Krzyżkowskim jubileuszową pielgrzymkę do Rzymu. Dla nas mamy łącznie 18 miejsc. Cena € 650 i £ 350. Zaliczka przy zapisie £ 200 i € 50. W czerwcu zrobimy w Enfield spotkanie z o. Markiem, który przedstawi wszystkie szczegóły. Więcej informacji na kartce w przedsiönku.

NOWY SHED Anglicy wyrazili potrzebę budowy nowego sheda, który zastąpi szopkę w przejściu między kościołem a murem zewnętrznym działki. Jest szansa powiększyć też nasz schowek, więc zapraszam chętnych panów do zgłaszania się.

ELEKTRYCY Pod koniec zeszłego roku zostały zakupione lampy, które mają oświetlić kościół z zewnątrz. Bardzo proszę kilku chętnych elektryków o zgłoszenie się i wykonanie tej pracy.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na 2025 rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

SPOTKANIA DLA UZALEŻNIONYCH W czwartki o 20:00 zapraszamy na spotkania grupy CODA dla anonimowych uzależnionych.

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 16/03	DRUGA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	Za śp. Kornelię w r.śm.
		12:00	Za śp. Jana Roszkowskiego w 9 r.śm.
		18:00	W intencji parafii i parafian, o jedność, zrozumienie
WED 19/03	UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘ- TEGO JÓZEFA	19:00	Za śp. Andrzeja Wojtasa w 10 r.śm.
THU 20/03	CZWARTEK	19:00	W intencji Eryka o cierpliwość i nawrócenie
FRI 21/03	PIĄTEK	19:00	Za śp. Andrzeja Bogdanowicza
SAT 22/03	SOBOTA	18:00	Za śp. Krzysztofa Wróblewskiego
SUN 23/03	TRZECIA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	Za dusze w czyśćcu cierpiące
		12:00	W intencji Anety i Samantha z okazji urodzin
		18:00	Za dusze w czyśćcu cierpiące